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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
Ons altın, ABD-İran geriliminin yeniden tırmanması ve Hürmüz Boğazı kaynaklı jeopolitik risklerin güvenli liman talebini 
desteklemesine rağmen, Fed tutanaklarında enflasyon risklerinin sürmesi halinde ek faiz artışının yeniden gündeme 
gelebileceğine yönelik mesajlar ve güçlü dolar görünümü nedeniyle satış baskısı altında kalmaya devam ediyor. Buna ek 
olarak küresel altın ETF’lerinden haziran ayında net çıkış yaşanması kısa vadeli yatırımcı talebinin zayıfladığına işaret 
ederken, Çin Merkez Bankası’nın rezervlerine altın eklemeyi sürdürmesi fiziksel talep tarafında önemli bir denge unsuru 
olmayı sürdürüyor. Bu nedenle jeopolitik riskler altını desteklese de, yüksek faiz beklentileri ve güçlü dolar fiyatlaması 
yükselişleri şimdilik sınırlıyor. Günlük grafikte ons altının 4.100 dolar direncini aşmakta zorlandığı ve yeniden bu 
seviyenin altına sarktığı görülüyor. Fiyatın 7 ve 20 günlük EMA’ların altında kalması kısa vadeli düşüş eğiliminin devam 
ettiğine işaret ederken, 50 günlük EMA’nın da oldukça üzerinde bulunması orta vadeli toparlanmanın henüz teyit 
edilmediğini gösteriyor. MACD negatif bölgede toparlanma sinyali üretmeye çalışsa da yukarı yönlü ivme zayıf kalırken, 
RSI’ın 40 seviyesinde bulunması momentumun hâlâ satıcılar lehine olduğunu gösteriyor. Bu görünümde 4.100 seviyesi 
ilk direnç olarak öne çıkarken aşağı yönlü hareketlerde ise 4.000 seviyesi kritik destek konumunu koruyor; bu seviyenin 
altına sarkılması halinde 3.900 ve 3.800 destekleri yeniden gündeme gelebilir. 

Destekler: 4000 – 3900 – 3800 

Dirençler: 4100 – 4200 – 4350 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil, ABD'nin İran'a yönelik yeni saldırı dalgası başlatması, İran'ın misilleme mesajları ve Hürmüz Boğazı çevresinde 
artan güvenlik endişeleriyle yükselişini sürdürüyor. ABD'nin İran petrol satışlarına yönelik yaptırımları sıkılaştırması ve 
enerji kuruluşlarının savaşın küresel arz üzerindeki etkilerinin kalıcı olabileceğine yönelik uyarıları da fiyatlamaları 
destekleyen başlıklar arasında yer alıyor. Buna karşın OPEC+'ın ağustos ayında üretimi artırma kararı ve orta vadede 
arzın kademeli olarak toparlanacağı beklentisi, yükselişlerin hızını sınırlayan temel unsur olmaya devam ediyor. Teknik 
tarafta günlük grafikte petrolün son günlerde 70 dolar direncini aşmasının ardından yükselişini 75 dolar seviyesine kadar 
taşıdığı görülüyor. Fiyatın yeniden 7 günlük EMA'nın üzerine yerleşmesi kısa vadeli alım iştahının güçlendiğine işaret 
ederken, 20 günlük EMA'ya yaklaşılması tepki hareketinin devam ettiğini gösteriyor. MACD histogramındaki pozitif 
görünüm yukarı yönlü momentumun kuvvet kazandığını desteklerken, RSI'ın 44 seviyesine yükselmesi aşırı alım 
bölgesinden uzak şekilde toparlanmanın sürdüğünü gösteriyor. Teknik görünümde 75 dolar ilk önemli direnç konumunda 
bulunuyor; bu seviyenin aşılması halinde 80 ve 85 dolar seviyeleri gündeme gelebilir. Olası kâr realizasyonlarında ise 70 
dolar seviyesi ilk güçlü destek olarak izlenebilir. 

Destekler: 70 – 65 – 60 

Dirençler: 75 – 80 – 85  
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 
 
EURUSD paritesi, Fed tutanaklarının enflasyon risklerinin devam etmesi halinde ek faiz artışına kapıyı açık 
bırakması nedeniyle baskı altında kalmayı sürdürüyor. Öte yandan Avrupa tarafında enerji fiyatlarındaki 
yükselişin enflasyon risklerini artırması, ECB içinde ilave faiz artışı tartışmalarını yeniden gündeme taşırken 
euroyu destekleyen bir unsur olarak öne çıkıyor. Buna rağmen piyasada kısa vadede dolar lehine fiyatlamanın 
daha baskın olması nedeniyle paritedeki toparlanmalar sınırlı kalıyor. Günlük grafikte parite, 1,1400 
bölgesinden aldığı tepkinin ardından 1,1450 direncini aşmakta zorlanıyor ve bu seviye çevresinde yatay bir 
görünüm sergiliyor. Fiyatın 7 günlük EMA ile 20 günlük EMA arasında sıkışması kısa vadede kararsız bir 
görünüme işaret ederken, 50 ve 200 günlük EMA'ların altında kalınması orta vadeli düşüş eğiliminin henüz 
sona ermediğini gösteriyor. MACD pozitif bölgede toparlanma sinyali üretmeye devam etse de ivmenin 
zayıflaması alımların güç kaybettiğine işaret ediyor. Bu görünümde 1,1450 ilk önemli direnç olarak öne 
çıkarken,aşağı yönlü hareketlerde ise 1,1400 ilk destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altına sarkılması 
halinde 1,1350 ve 1,1300 seviyeleri yeniden test edilebilir.  

Destekler: 1.1400 – 1.1350 – 1.1300 

Dirençler: 1.1450 – 1.1500 – 1.1600 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesi, ABD tahvil faizlerinin yüksek seyrini koruması, Fed tutanaklarında ek faiz artışı ihtimalinin tamamen 
masadan kalkmadığına işaret eden şahin mesajlar ve doların güçlü görünümüyle yukarı yönlü eğilimini sürdürüyor. 
Japonya tarafında ise ücret artışındaki yavaşlamaya rağmen Japonya Merkez Bankası'nın kademeli sıkılaşma 
beklentisinin korunması yeni destekleyici bir unsur üretmekte yetersiz kalırken, iki ülke arasındaki faiz farkı pariteyi 
yukarı taşımaya devam ediyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA'ların üzerinde hareketini sürdürmesi yükseliş trendinin 
korunduğunu gösteriyor. Son günlerde 162 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlayan parite, 163 direncini yeniden test 
etmeye oldukça yaklaşmış durumda. Bu bölgenin aşılması halinde 164 ve 165 seviyeleri bir sonraki direnç noktaları olarak 
takip edilebilir. Olası geri çekilmelerde ise 162 seviyesi ilk güçlü destek konumuna gelirken, bu seviyenin altına inilmesi 
halinde 161 ve 160 seviyeleri gündeme gelebilir. RSI'ın 64 seviyesinde bulunması alım momentumunun devam ettiğine 
işaret ediyor 

Destekler: 162 – 161 – 160 

Dirençler: 163 – 164 – 165 

 

 


